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КОДЕКС ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ЭТИКИ 

Обязанности лица, получившего квалификационное удостоверение (сертификат):
-действовать беспристрастно и независимо;
-не участвовать в работах по оценке соответствия по истечении срока действия, при приостановке действия или аннулирования квалификационного удостоверения  (сертификата);

-обеспечивать объективность и достоверность результатов соответствия объектов оценки;
-заявлять о своей аттестации только в той области, на которую распространяется действие квалификационного удостоверения (сертификата);

Аттестованное лицо несет ответственность за использование своего служебного положения в корыстных целях, разглашение конфиденциальной информации.
          Каждый специалист, который имеет квалификационное удостоверение (сертификат), должен заботиться о том, чтобы его деятельность не нанесла ущерба людям, оборудованию и окружающей среде.
 Аттестованное лицо, имеющее квалификационное удостоверение (сертификат), не должен принимать вознаграждения от любых сторон в связи с выполнением профессиональных обязанностей, за которые он несет ответственность, и размер оплаты за выполненную работу не должен влиять на его профессиональное мнение.

При обнаружении нарушений норм профессиональной этики, а именно: 
-аттестованное лицо грубо нарушило положения нормативных (методических) документов;,

-аттестованное лицо не соблюдает экзаменационные правила, несовместимые с процедурой аттестации;
-аттестованное лицо совершает обманные действия, или участвует в них;

 -аттестованное лицо, при проведении НК, использует заведомо ложные или недостоверные сведения;
Независимый орган может отозвать выданное квалификационное удостоверение (сертификат). В этом случае квалификационное удостоверение (сертификат)  подлежит возврату в Независимый орган   в течение 30 дней с момента получения официального извещения:

ДЕКЛАРАЦИЯ АТТЕСТОВАННОГО ЛИЦА
Я гарантирую, что все сведения достоверны и готов соблюдать правила профессиональной этики.

Я сознаю, что недостоверные сведения, а также любые другие нарушения обозначенных правил дают право Независимому органу  отозвать выданное квалификационное удостоверение (сертификат).

Я сознаю, что квалификационное удостоверение (сертификат) является действительным только при моей физической пригодности и непрерывной деятельности в заявленной области неразрушающего контроля. Мне известно, что при наличии перерыва в моей деятельности сроком более 6 месяцев необходимо сообщить об этом Независимому органу, и что это может привести к аннулированию квалификационного удостоверения (сертификата).
Я обязуюсь в случае приостановления или аннулирования квалификационного удостоверения (сертификата),  (воздерживаться от его дальнейшего использования, каких-либо ссылок на факт наличия квалификационного удостоверения (сертификата) и вернуть все квалификационные  удостоверения(сертификаты), выданные Независимым органом.

Я освобождаю Независимый орган  от всех претензий, которые могут возникнуть из-за неправильного или неквалифицированного использования квалификационного удостоверения (сертификата).
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